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40.ª SESSÃO 

29.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 40/2019 – Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

dezenove (02-09-2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na 

Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quadragésima Sessão e 

Vigésima Nona Sessão Ordinária. Com a presença de seis vereadores, estando ausente o 

vereador Anderson Cleiton Alves, Odair Jose Bovo e Dorival Caetani. Sob a Presidência 

do Vereador Antônio Augusto Maciel Filho, iniciou-se a presente Sessão, com a leitura do 

texto bíblico, Lucas 4, Versículo 16-30, realizado pela vereadora Isabel Lourenço Oliveira. 

No EXPEDIENTE, foram apresentadas as seguintes matérias: Ata nº. 38 e 39/2019 – 

foram colocadas em discussão e aprovadas por unanimidade. No EXPEDIENTE, não ouve 

uso da palavra. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra: LUCIANA DE JESUS 

MAIA, Boa noite a todos que compõem essa mesa, o nosso jurídico, o nosso secretário, Zezinho, 
João, Cláudio, Valdinei. Boa noite, sejam bem-vindos. Só pedi essa palavra para poder parabenizar 
a nossa Secretaria de Saúde, semana passada esqueci de divulgar isso, porque na segunda-feira 
nós demos a abertura à prevenção, é o caminhão que vem de fora, o SESI. Nesse caminhão foram 
feitas algumas prevenções, tanto dos homens quanto das mulheres, acredito que muitas pessoas 

passaram por lá, começou no dia 26 (vinte e seis) e terminou no dia 29 (vinte e nove). Houve no 
dia 29 (vinte e nove) um probleminha porque acabou quebrando a máquina da mamografia, se não 
me falha a memória, mas deu para atender bastante pessoas da nossa comunidade e é por aí que 
nós temos que trabalhar, nós temos que trabalhar para ter a saúde e muitas vezes nós temos que 
trabalhar com a prevenção para ter saúde e esquecer que as vezes saúde é só para curar doenças, 
as vezes a saúde é para trazer esse lado de prevenção do homem, da criança, da mulher, do idoso. 
Isso tudo aconteceu, tivemos ali exame de PSA que é prevenção para o homem, exame de sangue, 

prevenção contra o câncer da próstata, a prevenção da coleta do câncer do útero, a mamografia, 
tinha uma dermatologista que via a pele das pessoas, teve o exame rápido de HIV, de hepatite B, 

sífilis, entre outros. Foi um trabalho muito bonito que houve na nossa comunidade na semana 
passada e que acorda todos da comunidade que enquanto nós estivermos trabalhando com a 
prevenção, nós vamos evitando que a doença possa chegar à nós. Então, deixar os parabéns ao 
secretário, a todos os funcionários da saúde que estiveram envolvidos nesse trabalho, a 

administração pública, ao Adauto, Aparecido Buzato, que sempre esteja trabalhando com a 
prevenção. Enquanto estivermos fazendo essa parte dentro da saúde nós vamos evitar muitas 
doenças aqui dentro. Seria só isso, muito obrigada pela presença de vocês e por ter me ouvido até 
agora. ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite a todos os presentes, obrigada pela presença, estão 
sempre conosco, aos senhores vereadores, Leslie jurídico e Beramar. Também acrescentando o 
que a Luciana falou, para receber o SESI, esse ônibus, tem que ser feito com antecedência e isso 
resulta no fechamento do agosto azul que é a prevenção do homem, nós temos o mês da mulher e 

agora em agosto foi o do homem. Veio não só para os homens, também para as mulheres a 
prevenção contra o câncer e vários exames. Nós também estamos recebendo dois recursos de 
R$100.000,00 (cem mil reais) que vem dos deputados federais, o Diego Garcia, e temos junto do 
Reinhold Stefhanes. Recebemos tantos outros recursos e é importante, nós temos deputados que 

realmente façam jus aos votos que tiveram em nosso Município, estão olhando por nós e trazendo 
recursos. Nó teremos a feira dom produtor, não será na sexta-feira nessa semana, será na quinta-
feira. Também está passando um bingo de um carneiro e camiseta que será para a Associação 

Esportiva de Lidianópolis, estão fazendo esse bingo para ajudar na arrecadação e manutenção do 
time de futebol de campo. Também na sexta-feira tem o bingo da APAE, foi trocado porque a APAE 
precisa da sexta-feira e a feira do produtor ficou para a quinta-feira. Agradecer e parabenizar a 
Secretaria de Saúde, também tem recebido vários recursos e tem muitos vereadores aqui correndo 
atrás desses recursos. Então, parabenizar a todos. Também nós temos que sentar, convocando a 
comissão de legislação, justiça e redação final porque nós temos a Lei de Diretrizes Orçamentária, 
acho que todas as comissões vão ter que se reunir e verificar. Então, estou convocando a comissão 

de legislação, justiça e redação final, se possível para nós estarmos sentando na quarta-feira à 
tarde ou na quinta-feira. Também tem outras leis que estão para serem revistas, vistas para a 
gente dar os pareceres. Obrigada. Presidente ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Muito bem 
lembrado o que a Rosana falou, já estamos no mês de setembro, já tem quase vinte dias que essa 
lei está aqui e até o dia trinta ela tem que ser votada, em toda sessão venho cobrando as 

comissões para que sentem e estudem a lei para não chegar nos últimos dias e ter que estar às 

pressas, nós temos ainda uns par de dias para fazer essas reuniões. Então, eu peço aos 
presidentes das comissões porque se os presidentes não convocarem, membro e relator não vai 
vir, então sentem, para até por voltar do dia 20 (vinte) estar tudo pronto. Como não tem mais 
nada para hoje, eu quero agradecer a presença do pessoal que esteve aqui hoje, João, Cláudio, 
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Valdinei que sempre está aqui. Com a presença de 6 (seis) vereadores e o Dr. Leslie, com a 
proteção de Deus eu declaro encerrada a 29ª (vigésima nona) sessão ordinária do dia 02 (dois) de 

setembro de 2019 (dois mil e dezenove). E, nada mais havendo, encerrou-se a presente 

Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 

Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo 

Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 

 

 

 

ANTONIO A. M. FILHO                                     CLAUDIO HIPOLITO 

Presidente                                                    Vice presidente 
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